
  هندسه

  كنيم.  ـ نقطه را در خط جايگذاري مي» 4«گزينه  -1

a a a= × −  =  =3 2 5 2 8 4  
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  كتاب درسي) (متوسط) 111هاي خطي ـ دستگاه معادلات ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله
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  كتاب درسي) (متوسط) 103هاي خطي ـ شيب و عرض از مبدأ ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله
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  كتاب درسي) (دشوار) 106هاي خطي ـ شيب و عرض از مبدأ ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله
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  اتومبيل داريم.  13پس 

  كتاب درسي) (دشوار) 112هاي خطي ـ دستگاه معادلات ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله


